



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Vedoucí/oponent BP:

Ak. rok:

Helena Dohnalová

Ing. Michal Jašek

2011/2012

Téma BP: Analýza hospodaření města Fryšták s ohledem na zvýšení jeho efektivnosti

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	10
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Praktická část práce (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	10
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		57

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Studentka ukazuje výbornou orientaci v teorii veřejné správy, která vyvěrá z nabytých informací v průběhu studia, zaměstnání a taktéž z informačních zdrojů. Příkladným způsobem popisuje dělení veřejné správy s důrazem na fungování územní samosprávy v základní podobě – obcí. Také stručně a přesně popisuje u obcí jejich financování. Závěr teoretické části obsahuje základní vymezení finanční analýzy. Studentka tak prokázala schopnost pracovat s teoretickými prameny.

Praktická část je zpracována opět kvalitně. Úvodní kapitolu praktické části ponechávám bez bližšího hodnocení, jedná se totiž o přesnou faktografii města bez hlubšího dopadu na hlavní část BP, kterou je analýza hospodaření města Fryštáku. Samotná analýza hospodaření je přínosná v tom, že dokáže nejen předložit výsledky finanční analýzy, ale co je hlavní, dokáže je interpretovat. Právě u obcí, v porovnání se ziskovým sektorem, vznikají značné výkyvy hospodaření, které mohou mít množství příčin (např. prodeje majetku nebo úspěšnost v získávání transferů), a proto je velmi důležité správně tyto příčiny popsat, což se bakalářskou prací zdařilo.

Doporučení uvedená v bakalářské práci jsou reálná a plně reflektují finanční situaci města v posledních letech. Studentka splnila úkol a to jak po stránce věcné, formální tak i odborné.

Otázky k obhajobě:

Obce se v rámci dotační politiky od cizích subjektů podílejí vlastními prostředky na splnění daných cílů – mají na akcích vlastní finanční spoluúčasť. Má se obec zadlužovat, aby splnila finanční spoluúčasť? Co je tedy podle Vás prioritou, udržitelná míra zadlužení nebo rozvoj města?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 11.května 2012



podpis hodnotitele BP